
Biblioteca IFMG – Campus Betim 

Boletim de novas aquisições v.4 , n.10, dez. 2019 

82(729.1) C295s 2.ed./2014 (BT) 

CARPENTIER, Alejo. El siglo de las luces. Madrid: Alianza Editorial, 2014. 

453 p. (01 exemplar) 

316.46 H945m 2004 

HUNTER, James C.; MAGALHÃES, Maria da Conceição Fornos de. O 
monge e o executivo: uma história sobre a essência da liderança. Rio 
de Janeiro: Sextante, 2004. 

82(81) E92b 3. ed./2019 (BT) 

EVARISTO, Conceição. Becos da memória. 3. ed. Rio de Janeiro: 
Pallas, 2019. 198 p. (02 exemplares) 

82(81) A481m 42. ed./[1980] (BT) 

AMADO, Jorge. A morte e a morte de Quincas Berro D’água: romance. 
42. ed. Rio de Janeiro: Record, [1980]. 103 p. (02 exemplares)

159.947 B995s 2007 

BYRNE, Rhonda; MARTINS, Alexandre; XAVIER, Alice; CUNHA, Marcos 
José da; NASCIMENTO, Damião. O segredo. Rio de Janeiro: Ediouro, 
2007. 198 p. (01 exemplar) 



 

 

 

 

 

 

821.111(73) S165a 2019 (BT) 
 
SALINGER, J. D. (Jerome David); GALINDO, Caetano Waldrigues. O 

Apanhador no Campo de Centeio. São Paulo: Todavia, 2019. 253 p. 

001.81 F814m 8. ed. rev./2009 
 
FRANÇA, Júnia Lessa; VASCONCELLOS, Ana Cristina de; MAGALHÃES, 
Maria Helena de Andrade; BORGES, Stella Maris. Manual para 
normalização de publicações técnico-científicas. 8. ed. rev. Belo 
Horizonte: Ed.UFMG, 2009. 255 p. (02 exemplares) 

 

94(81).067 D694g 1991 (BT) 
 
DORATIOTO, Francisco. A Guerra do Paraguai. São Paulo: Brasiliense, 
1991. 83 p. (Coleção tudo e historia ; 138). (01 exemplar) 

 

330:633.73 L299e 1983 (BT) 
 
LAPA, José Roberto do Amaral. A economia cafeeira. São Paulo: 
Brasiliense, 1983 120 p. (Tudo é história ; 72). (01 exemplar) 

 

94(460) A447r 1981 (BT) 
 
ALMEIDA, Angela Mendes de. Revolução e guerra civil na Espanha. 
São Paulo: Brasiliense, 1981. 101 p. (01 exemplar) 

 

94(81).04 M373r 1981 (BT) 
 
MARSON, Izabel Andrade. A rebelião praeira. São Paulo: Brasiliense, 
1981. 100 p (Tudo é história ; 25). (01 exemplar) 

 



  

 

 

 

 

 

94(32) C268e 1982 (BT) 
 
CARDOSO, Ciro Flamarion Santana. O Egito antigo. São Paulo: 
Brasiliense, 1982. 113 p. (Coleção Tudo e historia ; 36). (01 exemplar) 

 

821.111(73)-3 S654d 4. ed./2010 
 
SMITH, L. J. Diários do vampiro: a fúria. Rio de Janeiro: Galera Record, 
2010. 235 p. (Diários do vampiro ; 3). (01 exemplar) 

 

821.111(73)-3 S642d 2. ed./2010 
 
SMITH, L. J. Diários do vampiro: reunião sombria. 2. ed. Rio de Janeiro: 
Galera Record, 2010. 252 p. (Diários do vampiro ; 4). (01 exemplar) 

 

821.111(73) S642d 8. ed./ 2010 
 
SMITH, L. J. Diários do vampiro: o confronto. 8. ed. Rio de Janeiro: 
Galera Record, 2010. 221 p. (Diários do vampiro ; 2). (01 exemplar) 

 

821.111(73)-3 S642d 12. ed./2010 (BT) 
 
SMITH, L. J. Diários do vampiro: o despertar. 12. ed. Rio de Janeiro: 
Galera Record, 2010. 236 p. (Diários do vampiro ; 1). (01 exemplar) 

 

821.111-2 S527a 1978 
 
SHAKESPEARE, William. As alegres comadres de Windsor ; medida 
por medida ; o sonho de uma noite de verão ; o mercador de Veneza ; 
a megera domada ; sonetos.. São Paulo: Abril Cultural, 1978. 493 p. (01 
exemplar) 

 



 

 

 

 

 

 

 

821.111-2 S527a 1978 
 
SHAKESPEARE, William. Romeu e Julieta ; Macbeth ; Hamlet, Príncipe 
da Dinamarca ; Otelo, o mouro de Veneza. São Paulo: 1978. 447 p. (01 
exemplar) 

 

2-169 B933l 34. ed./[2006] 
 
BULFINCH, Thomas. O livro de ouro da mitologia: histórias de deuses 
e heróis. 34. ed. Rio de Janeiro: Ediouro, 2006. 355 p. (01 exemplar) 

 

82(81) A481c 3. ed./[2008] 
 
AMADO, Jorge. Capitães da areia. 3. ed. São Paulo: Companhia das 
Letras, [2008]. 283 p. (01 exemplar) 

821.111(73)-3 S642d 2012 (BT) 
 
SMITH, L. J. Diários do vampiro: o retorno : meia-noite. Rio de 
Janeiro: Galera Record, 2012. 396 p. (Diários de Vampiro ; O retorno ; 
III). (01 exemplar) 

 

82(81) R375u 6. ed. (BT) 
 
REIS, Maria Firmina dos. Úrsula: romance ; A escrava : conto. 6. ed. 
Belo Horizonte: Ed. PUC Minas, 2017. 236 p.  (01 exemplar) 

 

37.02 D737c 29. ed./2016 (BT) 
 
DOUGLAS, William. Como passar em provas e concursos: tudo que 
você precisa saber e nunca teve a quem perguntar. 29. ed. rev. e atual. 
Rio de Janeiro: Impetus, 2016. 566 p. (01 exemplar) 

 



 

 

 

 

 

 

94(81) D249B (BT) [1982?] 
 
DAVIDOFF, Carlos. Bandeirantismo: verso e reverso. São 
Paulo: Brasiliense, [1982?]. 99 p. (Tudo e historia; 47). (01 
exemplar) 

 

94(4) I24r 9. ed./1987 (BT) 
 
IGLÉSIAS, Francisco. A revolucão industrial. 9. ed. São Paulo: 
Brasiliense, 1987. 114 p. (Tudo é história ; 11). (01 exemplar) 

 

82(470) D722i 1971 (BT) 

DOSTOIÉVSKI, Fiódor; NUNES, Natália (Trad.). Os irmãos 
Karamázovi. São Paulo: Editora Abril, 1971. 535 p. (Os imortais da 
literatura universal ; 1). (01 exemplar) 
 

101 M321t 2. ed. rev./2007 
 
MARCONDES, Danilo. Textos básicos de filosofia: dos pré-socráticos a 
Wittgenstein. 2. ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 2007 183 p. (02 exemplares) 
 

 

94(5/6) L755l 1981 (BT) 
 
LINHARES, Maria Yedda Leite,. A luta contra a metrópole: (Ásia e 
África : 1945-1975). 5. ed. São Paulo: Brasiliense, 1981. 115 p. (Tudo é 
história ; 3). (01 exemplar) 
 

94(1-772) D744f 9. ed./ 1982 
 
DOWBOR, Ladislau. Formação do terceiro mundo. 9. ed. São Paulo: 
Brasiliense, 1982. 105 p. (Coleção Tudo é História ; 35). (01 exemplar) 



 

 

 

 

 

 

94(81).063 Q3a 1981 (BT) 
 
QUEIROZ, Suely Robles Reis de. A Abolição da escravidão. São Paulo: 
Brasiliense, 1981. 99 p. (Tudo é história ; 17). (01 exemplar) 

 

94(81).071 C334p 2. ed./1981 (BT) 
 
CASALECCHI, José Ênio. A Proclamação da República. 2. ed. São 
Paulo: Brasiliense, 1981. 101 p. (Tudo é história ; 18). (01 exemplar) 

 

94(81).074 P472r 1983 (BT) 
 
PESAVENTO, Sandra Jatahy. A revolução federalista. São Paulo: 
Brasiliense, 1983. 101 p. (Tudo é história ; 80). (01 exemplar) 

338:94(81) I24i 4. ed./1988 
 
IGLÉSIAS, Francisco. A industrialização brasileira. 6. ed. São Paulo: 
Brasiliense, 1994. 93 p. (Coleção Tudo é História ; 98). (01 exemplar) 

 

741.5:326 S163c [2.ed./2018] (BT) 
 
D'SALETE, Marcelo. Cumbe. [2. ed.]. São Paulo: Veneta, [2018]. 172 p. 
(02 exemplares) 

 

316.42 B347 2001 (BT) 
 
BAUMAN, Zygmunt; DENTZIEN, Plínio (Tradutor). Modernidade 
líquida. Rio de Janeiro: Zahar, 2001. 278 p. (01 exemplar) 

 



 

 

 

 

 

 

001.81 M488r 13. ed./2019 (BT) 
 
MEDEIROS, João Bosco. Redação científica: prática de fichamentos, 
resumos, resenhas. 13. ed. São Paulo: Atlas, 2019. 356 p. (02 exemplares) 

621.38 M697e 2014 
 
MOHAN, Ned. Eletrônica de potência: curso introdutório. Rio de Janeiro: 
LTC, 2014. 241 p. (07 exemplares) 

658.58 X27g 2. ed./c2017 (BT) 
 
XENOS, Harilaus Georgius D'Philippos. Gerenciando a manutenção 

produtiva. 2. ed. Nova Lima: Falconi, c2017 312 p. (02 exemplares) 

331.102 S632u 2017 (BT) 
 
SLEE, Tom; PERES, João. Uberização: a nova onda do trabalho 
precarizado. São Paulo: Elefante, 2017. 332 p. (02 exemplares) 

005.53 P896p 5. ed./[2015] (BT) 
 
PRADO, Darci. PERT/CPM. 5. ed. Nova Lima: Falconi, [2015]. 212 p. (Série 
Gerenciamento de projetos ; 4). (07 exemplares) 

621.313 D366f 1994 
 
DEL TORO, Vincent. Fundamentos de máquinas elétricas. Rio de Janeiro: 
LTC, 1994. 550 p. (07 exemplares) 



 

  

621.643 T274t 10. ed./c2001 
 
TELLES, Pedro Carlos da Silva. Tubulações industriais: materiais, projeto, 
montagem. 10. ed. Rio de Janeiro: LTC, c2001. 2012 253 p. (02 exemplares) 

621.316.17 C912i 16. ed./2016 
 
CREDER, Hélio. Instalações elétricas. 16. ed. Rio de Janeiro: LTC, 2016. 
xxiii, 470 p. (01 exemplar) 


